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PYTHAGORIADA 2004/2005

8. raénik — okresni kolo
S . . 1 . oy
Kterym¢islem musime nasohitslo 3 abychom dostatiislo o 150% wtSi?

Urete, které pismeno stoji na padesatémémissledujiciady:
ABAABBAAABBBAAAABBBBAAAAA ...

Nadoba s vodou ma hmotnost 28 kg. Jestlizeemdéitvrtinu vody, ma nadoba s vodou hmotnost
22 kg. Jakéa je hmotnost prazdné nadoby?

(obrazek je pouze ilusttai, nelze pouzit k gtenil!) 5

>.
Bez tabuleki kalkulatky ursete, co je wtsi: 0,f nebo,/0,001? g

Otec si z vyhry v televizni saii nechal d¥ tietiny, zbytek rozéil v poméru 2:1 mezi své poradce.
Jaka byla celkova vyhra, jestlize rozdil mezi ¢dami porada byl 10000 K?

Jaky je sotet uhli a aPp na obrazku, je-ly +6 = 95° a S je $ed kruznice
‘Q

Nasledujici tabulka je sestavena podtétéino pravidla. Kterdisla chybi v prazdnych pékach?
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Vypcaitéte obsah vyzngenécasti rovnostranného trojuhelniku ABC se stranou D
a=6cm, je-licAB || —EF, |CD|=| DE|=| BE|. (pomicka: V3= 1,73) = E
A B

Myslim si¢islo, odmocnim ho, z vysledku vyia dw pétiny, dalSi vysledek umocnim, mocninu
potom vydlim péti a vyjde mi 0,8. Kteréislo jsem si na z@tku myslel? ’

Ctvercovy pernik posazeny mandlemi podle obrazkuddlez na étytri dily stejné |@
velikosti i tvarem tak, aby na kazdém dilu byl awandle. 'Y )
)

Rt kocek chyti za 5 dni 5 mysi. Za jak dlouht gtejné vykonnosti pochyta 10 ¢e&k
100 mysi?

Teleso na obrazku je sloZzeno &y stejnych krychli. Jaky je jeho objem, je-li jeHo
povrch 162 crff

Tii kamaradi se dili o bonbony. Nejprve prvni z nich dal ostatninlik, kolik kazdy z nich ml,
potom totéZz zopakoval druhy a nakonegetit Kolik bonbori mél kazdy z nich fvodrg, jestlize
nakonec ndli vSichni 24 bonbot?

Jakym obrazkem bude pokpaat nasledujiciada? M Q 8 4-h

Ri cest do Skoly jsem Sel rovnafmym krokem. V prvni polovi& cesty jsem pital kazdy druhy
krok, ve druhé poloviaikazdy teti. Kolik krokii to mam do Skoly, kdyz jsem nafital dvojkroki o
250 vice nez trojkrak?



